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HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8988/answer/8989




YBaxaemnii Cepreit! BupTyanbHO TPY[IHO CKa3aTh - HOPMaJIbHO 9TO UJI HET, HEOOXOIUM
HEeTOCPeCTBEeHHBIM 0CMOTP. B HOpMe, TOC/Ie onepalyy TKaHU 0TeKaloT, 60T, HO B 1I000M Cly4dae
TI0CJIEOTIEPALIMOHHYIO paHy He00X0OUMO OCMOTPETE. [lyMaro, 3TOT Bonpoc Bam nydiie Bce-Taku
00CyXmaTh CO CBOUM JIeYallliM BpadyoM. Yaauwu!



